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Los vientos flojos permiten el acercamiento de los últimos barcos al grueso de la flota. 

El Picoesquina con la moral alta.
11 de diciembre de 2003







Las posiciones de la flota no han variado en estos tres últimos días. El Stewern sigue en su imparable avance hacia meta mientras que el grueso de la flota está sufriendo un importante parón debido a la debilidad de los vientos que no superan los 10 nudos de velocidad. Su componente es del E por lo que los barcos están navegando en popa redonda con la ayuda de los spinnakers que, en ocasiones, ni siquiera se hinchan y, por efectos del oleaje, se pegan al mástil. Los barcos de menor eslora tienen su oportunidad de acercarse a los barcos de mayor porte que, con poco viento, navegan a menor velocidad. Ello favorecerá un cierto agrupamiento de la flota hasta que los vientos empiecen a soplar con mayor intensidad, presumiblemente, en un par de días.

En este contexto, Difusión Náutica, organizadora de la regata se ha puesto en contacto con el Picoesquina, un Swan Kiss 47 de 14,5 metros de eslora patroneado por un animoso Eloy Aranda recién salido de una tormenta tropical que los ha mantenido en vilo en la noche del 9 al 10 de diciembre. 

En conversación telefónica Aranda reportaba que tuvieron que correr el temporal con vientos de hasta 50 nudos (unos 90 km a la hora) y una mar con olas, entre los 5 y 6 metros.

Este es el segundo temporal que la tripulación de Eloy Aranda negocia y parece que los que más ha impresionado a estos navegantes es el espectacular aparato eléctrico que se produjo. La tormenta duró entre 7 y 8 horas. En estos momentos, a las 17:00 (hora peninsular) estaban navegando a una velocidad entre 1 y los 2 nudos con viento. Tras el temporal parece que lo que más apetece a la tripulación es limpiar la cubierta y dispersar los pensamiento con la mirada a la captura de otro navegante intrépido, Juan Antonio Martín, que en un barco de apenas 8,4 metros está acometiendo, en solitario, la travesía del Atlántico.

La pesca es también un magnífico pasatiempo y, en ese sentido, han tenido más fortuna que con la meteorología. Unos cuantos Dorados entre los 12 y los 14 kilos que a buen seguro van a cocinar para hacer más llevaderas las horas en que Eolo se muestre gandul.

Por otro lado, hay que destacar que algún aprendiz de escritor está elaborando y deleitando a diario con un Diario de A Bordo que reciben, con permiso de los satélites, en su Murcia  natal. Allí son legión los que siguen la singladura del Picoesquina y participan en el foro de www.murciaregion.es
¡Adelante Picoesquina!

En la web www.regatacadizsantodomingo.com y www.regatacontrol.com
seguir en directo las posiciones y las últimas notícias

Distancia a llegada. A las 16.00 GMT  día 11 de diciembre

1º Stewern


a  478  millas-Llegada Aprox. 12/ 12/ 03 

2º Crazy Yacht Charter
a  1131  millas  

43º Aralu


a  1231 millas 

4º Paper Moon

a  1279  millas 

5º Skipper


a  1469  millas  

6º Nui 



a  1479 millas

15º Picoesquina

a 2.108 millas 

www.regatacadizsantodomingo.com
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Diputacionde Cadiz
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